



Чебоксарская ПРАВДА

7 марта 2017 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№9 (894)

Г.А. ЗЮГАНОВ: «ТОЛЬКО ВОЛЯ ЛЕНИНА И СТАЛИНА СПАСЛА РОССИЮ ОТ ПОЛНОГО РАСПАДА»

5 марта, в 64-ю годовщину со дня смерти И.В. Сталина, коммунисты и комсомольцы, сторонники партии возложили цветы к его могиле у Кремлевской стены. Колонну под Красными знаменами возглавил лидер КПРФ и Народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов.

Цветы были также возложены к Мавзолею В.И. Ленина. Затем Г.А. Зюганов выступил перед журналистами.

- Ровно 100 лет назад, - рассказал Геннадий Андреевич, - в эти дни Сталин возвращался из ссылки в Туруханском крае. Он немедленно влился в революционный процесс и очень многое сделал для укрепления позиций большевиков. Сталин был организатором рабочего движения в Закавказье, признанным теоретиком национального вопроса. Он

являлся одним из самых влиятельных и авторитетных членов руководства нашей партии. Он очень многое сделал для того, чтобы партия укрепилась в те ответственные дни. По сути дела, не успев вернуться в Петроград, буквально через два дня Сталин опубликовал блестящую статью о Советах рабочих и солдатских депутатов. Он фактически заложил основы того послания, с которым Ленин обратился в своих апрельских тезисах. Тогда у Ленина впервые прозвучал лозунг «Вся власть Советам!».

С полным текстом выступления Г.А. Зюганова можно ознакомиться на официальном интернет-сайте КПРФ — KPRF.RU

Цветы были также возложены к Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены и к памятнику Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову.
Пресс-служба ЦК КПРФ.



Дорогие женщины!

Примите наши самые сердечные поздравления с чудесным праздником - Международным женским днем!

Днём радости и праздником счастья было 8 марта при Советской власти. В этот день мужчины отдают дань восхищения вашей красоте, привлекательности и загадочности, мудрости, терпению и настойчивости в решении житейских и общественных проблем. Ваша поддержка и внимание вдохновляют мужчин на подвиги и свершения, делая их благороднее, лучше, сильнее. Благодаря вам остаются вечными такие ценности, как любовь и верность, семья и дом.

Вы дарите жизнь. Заботитесь о близких, зачастую совмещая домашние обязанности с активной профессиональной и общественной деятельностью.

С неизменным уважением мы относимся к представительницам героического военного поколения - участницам Великой Отечественной войны, труженицам тыла, «детям войны», ветеранам труда! Ваш подвиг не имеет себе равных в истории, а безграничная сыновья благодарность за него будет жить в наших сердцах! Примите от нас низкий поклон.

Милые женщины!

Пусть тепло весны согревает ваши души! Пусть в ваших семьях царят домашний уют и благополучие, доброта и радость. Пусть любящие и любимые оберегают вас от невзгод, и ничто не омрачит женского счастья. Пусть успех сопутствует в делах.

Здоровья вам, душевного покоя, исполнения желаний и всего наилучшего!

Валентин ШУРЧАНОВ,

первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы РФ.



4 марта в Чебоксарах в сквере В.И. Чапаева прошел митинг, организованный Чувашским республиканским отделением Всероссийского Женского Союза «Надежда России».

Окончание на 2-й стр.

В.С. ШУРЧАНОВ СОВЕРШИЛ РАБОЧУЮ ПОЕЗДКУ В МОРДОВИЮ

2 стр.

НАЧАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ В ШКОЛЕ МОЛОДОГО КОММУНИСТА

1 марта в конференц-зале Чувашского рескома КПРФ состоялось первое занятие Школы молодого коммуниста при Чебоксарском горкоме партии, организованной в соответствии с Постановлением Президиума ЦК КПРФ «О партийно-политической учёбе в отделениях КПРФ в 2016/2017 учебном году». Провели его секретарь Чебоксарского райкома КПРФ Н.Е. Васильев и ветеран партии из Цивильского района А.П. Смирнов.

Как пояснил первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ А.И. Игнатьев, занятия в школе будут проходить в форме лектория. На них приглашаются все желающие: беспартийные, комсомольцы и молодые коммунисты. Выступать перед ними будут ветераны партии, бывшие руководители, лекторы и агитаторы, депутаты от КПРФ, педагоги.

На первом занятии с лекцией «Что такое СССР» выступил ветеран партии из Урмарского района Ф.Ф. Федоров.

Следующее занятие намечено на 17 марта. Оно начнётся в 15 часов.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

18 МАРТА СОСТОИТСЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

Начало 2017 года ознаменовалось еще более ухудшившимся социально-экономическим положением населения нашей страны. Людей беспокоит повышение оплаты услуг ЖКХ, платы за жилищную и земельную собственность, возможное повышение налоговой ставки НДФЛ и НДС. При этом российским правительством планируется ввести еще большие льготы для крупных экономических компаний.

На заседании Общероссийского штаба протестных действий было принято решение провести 18 марта Всероссийскую акцию протеста против роста цен на товары первой необходимости, тарифов в системе ЖКХ, растущей безработицы и ухудшения социального положения граждан России. В партийных отделениях Чувашии уже развернулась подготовка к данной акции.

А. Собинфов.

МЫ ВЕРНЁМСЯ!

2017

100 лет
ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ

НОЯБРЬ
2017
Восход 7.50
Заход 16.38
Долгота дня 8.47
ВТОРНИК

7

До юбилея
осталось **245** дней

В.С. ШУРЧАНОВ СОВЕРШИЛ РАБОЧУЮ ПОЕЗДКУ В МОРДОВИЮ

2 марта 2017 года в рамках региональной недели депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ совершил рабочую поездку в Мордовию.

Свое пребывание в столице Мордовии Валентин Сергеевич начал со встречи с руководителем Администрации Главы Республики Мордовия Н.С. Крутовым. На встрече обсуждались социально-экономическое положение Мордовии; подготовка к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции и выборам Главы Республики Мордовия, которые пройдут 10 сентября 2017 года. Во встрече также участвовала член ЦК КПРФ, первый секретарь Комитета Мордовского республиканского отделения КПРФ, депутат Государственного Собрания Республики Мордовия шестого созыва В.А. Зайцева.

Затем В.С. ШУРЧАНОВ встретился с партийным активом Мордовского республиканского отделения КПРФ – первыми секретарями местных

отделений, секретарями первичных отделений Саранского городского отделения партии и членами республиканской Контрольно-ревизионной комиссии. Состоялся предметный разговор об основных социально-экономических и политических проблемах в стране и двух наших республиках – Мордовии и Чувашии. Большое внимание было уделено работе фракции КПРФ в Госдуме РФ, ее законодательным инициативам в условиях численного господства «Единой России», которой, например, провален законопроект депутата от КПРФ О.Н. Смолина «Образование для всех». Провален единороссами в пятый раз и закон о льготах «детям войны». Ничего не делается по реализации ранее принятых по инициативе фракции КПРФ законов о стратегическом планировании и промышленной политике. Реально у российской экономики нет планов, значит, никаких перспектив. Кредиты для сельского хозяйства оседают в банках, агропром от них ничего не имеет, отметил Валентин Сергеевич.

В.С. ШУРЧАНОВ поведал и о планах единороссов поднять подоходный налог с 13 до 17%, а НДС – с 18 до 21%. А планируемый выпуск облигаций государственного займа это не что иное, как попытка российского правительства выманить у людей последние накопления.

Депутат подробно ответил на многочисленные вопросы коммунистов.

Выступившая на встрече В.А. Зайцева остановилась на задачах республиканской организации КПРФ по подготовке к 100-летию Великой Октябрьской революции и к выборам Главы Мордовии. Эта работа райкомов КПРФ должна носить предельно конкретный, повседневный характер, заявила Валентина Алексеевна.



Пребыванием В.С. ШУРЧАНОВА в соседней республике заинтересовались местные телевизионные компании. Валентин Сергеевич ответил на вопросы ГТРК «Мордовия» (для передачи «Вести Мордовии») и выступил в программе «Хроника партийной жизни» Пятого телеканала. С текстами интервью и выступления В.С. ШУРЧАНОВА на мордовских телеканалах можно ознакомиться на сайте Чувашского регионального отделения КПРФ – krpf121.ru.

Пресс-службы Мордовского и Чувашского рескомов КПРФ.



НА ПРИЁМ К ДЕПУТАТУ – С НАБОЛЕВШИМИ ПРОБЛЕМАМИ

Депутат Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВ дважды провёл в феврале приём граждан. Сначала в общественной приёмной, расположенной в Чувашском рескоме КПРФ, затем – в помещении Шумерлинского горкома КПРФ.

Люди делились с Валентином Сергеевичем наболевшими проблемами. Так, многих чебоксарцев и шумерлинцев не устраивает работа управляющих компаний и ТСЖ. Сельские жители обеспокоены отсутствием нормальных подъездных дорог к деревням и сёлам от республиканских автомагистралей, продолжающимся закрытием

фельдшерско-акушерских пунктов. К депутату Госдумы обращались за помощью вынужденные переселенцы, «дети войны», которые никак не дожидутся принятия закона, регулирующего их правовой статус и фиксирующего льготы для них.

Среди пришедших на приём было много безработных. Они согласны на любую работу и недоумевают, почему власти хотят повышать пенсионный возраст, ведь рабочих мест и так не хватает. Съездивший на заработки в Москву Филиппов уже год, как не может получить зарплату и просит у депутата содействия. Один ветеран хочет, чтобы пенсия и социальные выплаты выдавались на по-

чете в один день.

Шумерлинцев тревожит земельный вопрос. Землю в районе в ущерб местным фермерам почему-то охотно продают иностранцам. Жители Русских и Чувашских Алгашей подняли вопрос о захлапленности кладбища, отсутствии на нем места для мусора и нормальных дорог. Нет дороги до кладбища и в Яндашах, люди вынуждены возить покойников на обычных санях. В деревне Пояндайкино не работает водонапорная башня. Местные жители вопрошают: когда её наладят?

В числе актуальных по-прежнему остаётся и проблема с Порецким мостом через Суру. Без его капи-

тального ремонта, считают многие граждане, не обойтись. Если мост обрушится, то прервётся сообщение с Алатырем.

Кто-то из обратившихся интересовался, как будут осваиваться торфяные залежи в Заволжье. Другой посетитель поделился мыслями об изобилии карликовых политических партий, которых не видно, не слышно, но которые регулярно выплывают из небытия в период выборных кампаний.

Как пояснил В.С. ШУРЧАНОВ, по всем конкретным вопросам будут оформлены депутатские запросы.

С. Петров.

В ПРЕДДВЕРИИ 8 МАРТА ЖЕНЩИНЫ ЧУВАШИИ ПРОВЕЛИ МИТИНГ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Перед собравшимися у памятника легендарному герою Гражданской войны В.И. Чапаеву выступили председатель ЧРО ВЖС «Надежда России» Вера Волкова, депутат Госсовета Чувашской Республики Григорий Данилов, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ Андрей Игнатьев,

руководитель Чебоксарского городского Союза советских офицеров Юрий Бусов и представительница женского движения районов республики Лариса Коноплева (Алатырский), Тамара Маркаускине (Мариинско-Посадский), Валентина Панова (Порецкий) и Валентина Верендеева (Чебоксарский).

Митингующие протестовали против социально-экономической политики руководства России. Женщины говорили о крохотных детских пособиях, постоянных поборах в школах и детских садах, безработице и низких зарплатах в республике, бездорожье, трудности получения медицинской помощи, о поборах в сфере ЖКХ и отмененных льготах. В общем, перечисляли всё, что мешает сегодня российским семьям жить в нормальных человеческих условиях.

Участники митинга потребовали от власти соблюдения статьи 7 Конституции РФ — власть должна выполнять конституционные обязательства социального государства по поддержке семьи, материнства и детства, инвалидов и пожилых граждан.

Руководитель женского союза Вера Волкова вручила медаль ВЖС «Надежда России» «За активную деятельность» Валентине Христофо-

ровой, которая уже десять лет возглавляет Урмарский райком КПРФ и при этом является деятельным представителем районного женского движения.



Митинг завершился концертом художественной самодеятельности. Собравшиеся вместе с хором с удовольствием пели советские песни о женщинах.

А. Волков.



Прошу слова

Вот уже полтора года, как моя жизнь превратилась в сплошное мучение. Меня, бабушку, обвинили в избиении односельчанки, осудили и оштрафовали в пользу потерпевшей. Газета – это теперь единственное средство, которое, думаю, поможет мне вернуть мое доброе имя, даст возможность быть услышанной.

Началось все в 2015 году 8 мая, накануне 70-летия Великой Победы. В тот день вместе со своей знакомой я поехала в Цивильский район в СХПК «Луч» за картошкой для посадки. Вернулись мы к 14 часам и пошли сажать картошку к соседке Нине Апчевой. После посадки картошки я отправилась в магазин за хлебом. Было около 16 часов.

На улице было много народа. На лавочке сидели и пили портвейн мои односельчане Любовь Михайлова и Герман Петров. При этом Михайлова дико материлась, ругаясь на проходившую мимо них Елену Андрееву. Андреева остановилась и заплакала. Я сделала замечание Михайловой, напомнила ей, что та находится в общественном месте и поэтому нужно выбирать слова и исключить из своего лексикона нецензурную брань.

В ответ Михайлова вскочила, размахнулась и ударила меня по руке деревянной лопатой. Я выхватила у нее лопату из рук и бросила ее в палисадник. Все, кто был на улице, видели, что я и пальцем не тронула Михайлову.

На следующий день на торжественном мероприятии в честь дня Победы у памятника павшим воинам в селе Атнашево я встретилась с нашим участковым. Рассказала ему о вчерашнем инциденте, попросила провести профилактическую беседу с Михайловой. Участковый обещал проверить все факты.

Несколькими днями позже меня вызвали в полицию, где огорошили: на меня, оказывается, заведено уголовное дело за избиение гражданки Михайловой в 12 часов дня 8 мая (когда я была в СХПК «Луч»)!. Требовали, чтобы я подписала протокол допро-

са, призналась в «содеянном». Я отказалась и сказала, что у меня много свидетелей, которые докажут, что я ни в чем не виновата. На это получила ответ: «Хоть пол деревни приведи, все-равно по-твоему не будет». Через день меня вызвали в прокуратуру, мол, надо дело отправлять в суд. В прокуратуре я тоже не стала подписывать бумаги, сказала, пусть разбираются – меня оклеветали. Но зампрокурора даже не захотел меня слушать, сказал, что встретится в суде.

В суде почему-то приняли на веру только слова Михайловой.

ДЕРЕВЕНСКИЙ ДЕТЕКТИВ

Оказалось, что 13-го мая к Михайловой пришла дочь и обнаружила ее всю в синяках. Михайлова сказала дочери, что получила все эти побои от меня. Дочь в тот же день написала заявление в полицию с требованием привлечь меня к ответственности и выплатить 57 тысяч рублей за моральный ущерб.

Так и началась моя эпопея. Допросы, вызовы, суды... Потом меня осудили.

В суде к моим доводам и доводам моих свидетелей даже не прислушались, за основу приняли только слова Михайловой.

В связи с тем, что по моему делу не проводили следственный эксперимент, не все мои свидетели были приглашены в суд и допрошены в качестве свидетелей, мне самой после суда пришлось встречаться с ними и просить их писать объяснительные.

Мой односельчанин Виталий Якимов написал в частности, что 9 мая 2015 года с 11 часов дня до вечера он с компанией праздновал День По-

беды у дома Михайловой. В этот и на следующий день Михайлова выглядела нормально, никаких синяков и гематом у нее не было. 10 мая в час дня Якимов проходил мимо дома Михайловой. Та подозвала его и попросила сходить в магазин за вином. Якимов принес вино, пошел дождь, и они зашли к ней домой. Там выпили. Затем ревнивый муж Михайловой потребовал, чтобы гость ушел и ударил его по голове пустой бутылкой. Якимов потерял сознание. Пришел в себя на диване, весь в крови. Супруги Михайловы стояли рядом с диваном

и не хотели его отпускать. Якимов толкнул их от себя и быстро выбежал из дома. Сзади он услышал крики и звук разбившегося стекла. Но кто кого бил, он не видел.

Так же Якимов в своей объяснительной утверждает, что Михайлова оклеветала меня и опозорила на весь район, написал, что он знает меня много лет, как порядочную справедливую женщину и ни разу не видел в нетрезвом состоянии. Михайлова же скандалистка и дебоширка. Из-за денег, которые можно у меня высудить, свою семейную драку она выдала за побои с моей стороны. Якимов в объяснительной также написал, что Михайлова просила его молчать о том, что произошло, и в случае выигрыша судебного процесса обещала поделиться деньгами.

Я собрала много объяснительных, но на них никто не реагировал. Я уверена, если бы провели следственный эксперимент, то вся правда открылась бы сразу. После суда выяснилось еще одно обстоятельство. 12 мая к Михай-

ловой пришла почтальон и увидела ее всю в синяках, спросила, что случилось. Михайлова ответила, что это муж поздравил ее так с Днем Победы. Своей родственнице «потерпевшая» призналась, что побоялась говорить дочери, что муж ее побил и свалила всю вину на меня. Но теперь, якобы, обратного пути нет, иначе ее накажут за ложные обвинения.

Дважды после суда я обращалась к начальнику Канашского РОВД, чтобы перепроверили вышеописанные факты, но никакой проверки не было, лишь получала ответы, что суд всё решил правильно. В суде я тоже ходатайствовала о возврате дела на исследование, однако мне отказали. Три раза я писала прокурору Чувашии, но не дождалась никакого ответа.

Любовь Михайлова является моей соседкой по улице, живет неподалеку от моего дома. Уже после суда она часто вызывала полицию домой и жаловалась, будто бы я прихожу к ней и хочу с ней расправиться, даже в те дни, когда я на месяц уезжала в санаторий. Я, конечно же, стараюсь с ней вообще никак не контактировать, но, возможно, она надеется, что с меня можно будет опять взискать какой-нибудь моральный ущерб. И опять эта сплошная нервотрепка с объяснениями. Кроме этого, из моей пенсии ежемесячно снимают деньги на выплату морального ущерба «потерпевшей». А я ведь обычная пенсионерка, мне тоже надо на что-то жить.

В Канашское РОВД представлены все показания свидетелей, и я прошу работников отдела собственной безопасности МВД Чувашии разобраться с сотрудниками РОВД и навести порядок. До каких пор можно издеваться надо мной, 67-летней бабушкой, которая всю жизнь жила честно. Сколько я ни обращаюсь во всевозможные инстанции, нигде не могу найти справедливости. Помогите мне вернуть мое честное имя.

Нина Чернова,
Канашский район,
с. Атнашево.

Из почты

«ТЕНЬ НА ПЛЕТЕНЬ»

Что ни говори, но старики были правы, вставляя в речь такие пословицы во время разговора. Вынесенная мною в заголовок хорошо подходит к деятельности нынешних горе - руководителей.

Мне трудно поверить в то, что всё, что было создано в Советском Союзе, всё ушло в прошлое, а что осталось, приходит в негодность. Во времена социализма городской парк в Шумерле в выходные дни был полон народом. Там работал кинотеатр, колесо обозрения, карусели и много всего, что влекло детей. А вечерами играла музыка на танцплощадке, танцевала молодежь...

А что мы видим сейчас? Кинотеатр разваливается, танцплощадка в плачевном состоянии. Осталось одно детское учреждение - Дом детского творчества. Подходя к нему, начинаешь удивляться его состоянию: наружные стены облезли, штукатурка рушится. А ведь по внешнему виду зданий судят о благосостоянии и благополучии города.

И всё возлагается на плечи народа. Ремонт школ, садилов и прочих учреждений. В разряд закрытых или балансирующих на грани закрытия перешли мясокомбинат, кожгалантерейная фабрика, 4-ая автобаза райпотребсоюза, кирпичный завод, химзавод и другие предприятия. На селе ещё хуже. Колхозов и совхозов нет, а созданные фермерские хозяйства себя не оправдали, конкретная помощь на развитие хозяйства до производителя не доходит. Основное в районе - это личное подсобное хозяйство сельского труженика. Остальные земли зарастают бурьяном и мелколесьем.

Чиновники всех уровней пекутся только о том, как больше собрать налогов и всё глубже залезают

в карман народа, который и так едва сводит концы с концами. При этом ни в одной буржуазной газете не пишется о всех бедах и проблемах, которые легли на плечи народа.

Старые люди были прозорливы, глядели на много лет вперед, пустых слов на ветер не бросали, как это сейчас наблюдается в официальных средствах массовой информации. На страницах газет всё хорошо, а на самом деле с каждым днём всё хуже и хуже...

Посмотри народ, разве вам не видно? Что творится всё кругом, просто мне обидно. Нет дороги по посёлку, света нет и нет тепла. У людей и ветеранов, и у жителей села. Идешь по улице и видишь, какая грязная она, Просто очень неприятно - всё уходит в никуда. Люди строили, старались, создавая свой уют, Школы, садики, заводы - был везде прекрасный труд. Просто многие не знали, что придёт всему конец, Закроют фабрики, заводы, не будет радости побед. Нету радости в народе, всё съедает «кашалот». Не дают дыхнуть народу, уводя всех в никуда. Люди охают, вздыхают, обманули господ, Обещали рай народу - не создали как всегда. Посмотрите – оглянитесь, к чему катится народ, Не позволит себе масла, всё съедает «кашалот». Тот, кто цены собирает, повышая с каждым днем, А больница доедает, иначе все мы тут помрем. Всё идет к тому, и все прекрасно знают, Мир перестроится, всё встанет на свои места. Из искры возгорится пламя, создавая жизнь труда!!!

А. Швецов,
г. Шумерля.

Собеседование «непрошёл»

Недавно в Центре занятости населения города Алатыря я получил направление на работу в качестве специалиста по выдаче займов в микрофинансовую организацию. Отказаться от направления было нельзя, так как в этом случае могли приостановить выплату пособия по безработице на три месяца.

Итак, пришёл я по указанному в направлении адресу, заполнил там массу анкет с подробными сведениями о себе и услышал, что в течение дня мне позвонят и сообщат результат. Однако звонка не было ни в тот день, ни на следующий. Я отправил сообщение об этом по электронной почте в головной офис фирмы. Мне перезвонили на мобильный и попросили подойти в офис, где я был за два дня до этого. И при этом сказали, что принять меня на работу не могут, так как уже взяли стажёра.

Я не стал спрашивать о том, почему же тогда мне не проставили отказную отметку в направлении сразу, а попросили заполнить анкеты, хотя делать это было совсем ни к чему. В общем, я получил обычную для такого случая запись в направлении «Непрошёл собеседование». Только частица «не» была написана слитно с глаголом. Такие вот молоденькие «грамотейки» работают в офисе. Они этого достойны, а я, имеющий два диплома «с отличием», увы, нет...

Александр Киреев,
секретарь Алатырского горкома КПРФ.

«ЧУВАШАВТОТРАНС» В ШАГЕ ОТ БАНКРОТСТВА

1 марта 2017 года в Арбитражный суд Чувашии поступило исковое заявление о банкротстве ГУП ЧР «Чувашавтотранс». Иск о несостоятельности предприятия подало ООО «МЕГА-ОЙЛ». Дата рассмотрения иска пока не назначена.

Как мы сообщали ранее, на автобусном предприятии начались финансовые проблемы. Из-за длительной невыплаты зарплаты в феврале водители объявляли забастовку. **Депутат Государственной Думы В.С. ШУРЧАНОВ (фракция КПРФ) поддержал работников автопредприятия, направив официальное письмо председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.**

Что наступит раньше – российское правительство поспособствует разрешению конфликтной ситуации на автопредприятии или его банкротство – неизвестно.

Банкротство грозит также «Шумерлинскому производственному управлению «Водоканал» и МУП «Алатырское предприятие объединенных котельных и тепловых сетей». Иск о признании этих двух компаний банкротами в Арбитражный суд Чувашии подало АО «Чувашская энергосбытовая компания».

А. Собинфов.

НАСЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ СОКРАЩАЕТСЯ

По данным Чувашстата, в январе 2017 года по сравнению с январем прошлого года в Чувашии на 10,3% снизилась рождаемость. Смертность превысила прошлогодний показатель за этот же месяц на 7,6%. Число умерших в январе текущего года превысило число родившихся на 33,1%.

При этом естественный прирост населения наблюдается только в Чебоксарах. Во всех районах республики идет сокращение численности жителей.

Основными причинами смертности аналитики считают различные болезни. К этому можно прибавить постоянное снижение уровня жизни населения и «оптимизацию» системы здравоохранения, при которой жи-

тели республики не всегда могут вовремя получить медицинскую помощь.

СПАД В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Индекс предпринимательской уверенности в строительстве в Чувашии в текущем году снизился на 22%. Об этом сообщил Чувашстат, проведя обследование деловой активности строительных организаций по состоянию на 10 февраля 2017 года.

Основными факторами, сдерживающими деятельность строительных организаций, стали: неплатежеспособность заказчиков и недостаток заказов на работы (41%), высокий процент коммерческого кредита (34%), высокий уровень налогов (31%) и внутриведомственная конкуренция (22%).

Резонанс

«ИСТИННЫЕ ИТОГИ ВЫБОРОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 2016»

В номере 6 от 15 февраля «Чебоксарской правды» опубликован материал «Истинные итоги выборов Государственной Думы 2016». Если изложенные в нём факты верны, то состоявшиеся выборы действительно можно квалифицировать как «захват власти». Статья 1 Конституции Российской Федерации гласит: «Российская Федерация есть демократическое федеративное государство с республиканской формой правления». А пп. 3 и 4 статьи 3 гласят: «Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдумы и свободные выборы».

Никто не может присваивать власть в России, захват власти или присвоение властных полномочий преследуются по федеральному закону.

Исходя из вышеизложенного, предлагаю

первичным и местным отделениям партии выразить свое отношение по данному вопросу и обратиться к чувашской республиканской конференции КПРФ. Чтобы от имени республиканской партийной организации внести предстоящему съезду КПРФ предложение обратиться в Верховный Суд Российской Федерации с заявлением о признании итогов выборов Госдумы РФ. Если действительно нарушены положения Конституции РФ и закона о выборах в Госдуму РФ, то расходы по перевыборам в Госдуму РФ следует возложить на виновных, чтобы не расходовать бюджетные средства РФ, субъектов РФ и муниципалитетов, в том числе и на агитматериалы кандидатов.

А. Бойков, член КПСС с мая 1959 года.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В ВОСЬМОМ НОМЕРЕ

По горизонтали: 1. Роза. 4. Зима. 6. Пест. 7. Быль. 8. Хата. 9. Ауха. 11. Кинозал. 14. Окот. 16. Окоп. 18. Овсец. 19. Охра. 20. Клон. 21. Стенд. 22. Кагу. 24. Вещи. 25. Черешня. 26. Поле. 28. Загс. 30. Стан. 31. Нора. 32. Знак. 33. Енот.
По вертикали: 2. Опера. 3. Антракт. 4. Забрало. 5. Молох. 8. Хроноскоп. 10. Аппендикс. 12. Новатор. 13. Змеёныш. 15. Овраг. 17. Колье. 23. Учебник. 24. Вязание. 27. Окταν. 29. Горло.

Уважаемая редакция!

Через газету хочу выразить большую благодарность депутату Государственной Думы России В.С. ШУРЧАНОВУ за помощь, оказанную моей семье.

У нас еще в 2014 году случилась беда – сгорела при пожаре наша квартира в селе Шихазаны Канашского района. Администрация сельского поселения отказала нам в праве встать в очередь на новое жилье. Мы обращались к депутатам от разных партий, но помощи от них не дождалась никакой. И только после обращения к Валентину Сергеевичу и его запроса в администрацию Канашского района нас, наконец, приняли в очередь по улучшению жилищных условий по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей».

Спасибо дорогому Валентину Сергеевичу!

Артем Степанов, село Шихазаны.

ПРИЁМ ВЕДУТ ЮРИСТЫ

Уважаемые товарищи!

Чебоксарский горком КПРФ извещает, что в здании Чувашского рескома КПРФ (г. Чебоксары, пр. Мира, 82 А, 2-й этаж) работает бесплатная юридическая консультация.

Юристы ведут приём по понедельникам и средам с 10 до 18 часов.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

16 марта 2017 года с 15 до 18 часов в помещении Чувашского рескома КПРФ (г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А) приём граждан проводит депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов ШУРЧАНОВ Алексей Валентинович. Предварительная запись по тел. 28-99-99.

Поздравляем!

Ваши юбиляры:

Парашин Владимир Михайлович, секретарь Козловского райкома КПРФ.

В день рождения:

Петрова Дария Васильевна, Канашский район.
Петров Юрий Александрович, Чиршкасинское ПО Чебоксарского района.

Моргаушский райком КПРФ глубоко скорбит в связи со смертью коммуниста Торайского ПО **Андреева Виталия Андреевича** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Урмарский райком КПРФ глубоко скорбит в связи со смертью Почётного гражданина Урмарского района, участника освоения целинных земель, поэта, прозаика, баснописца, очеркиста, педагога, баяниста, композитора **Иванова Николая Прокопьевича** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коммунисты Козловского районного отделения КПРФ, Козловский городской совет ветеранов выражают глубокое соболезнование активному стороннику КПРФ Потёмкину Анатолию Александровичу в связи со смертью родного брата **Потёмкина Георгия Александровича**.

Чебоксарский райком КПРФ выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной ветерана труда и советских Вооружённых сил, полковника в отставке **Миронова Александра Николаевича**.



Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. Выходит еженедельно, по средам.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдешёв

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 06.03.2017 по графику – в 18.00. Заказ № 728.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13